NAME! oo Ubung: Gleichférmige Bewegung (Wiederholung KI. 6, 2. Mal) ()

Wende das Gelernte aus der HA vom AB ,,Gleichformige Bewegung (Wiederholung K. 6)“ an! Einziges Hilfsmittel ist dein eigener TR!
Achtung: Das ist die gleiche Ubung, die bereits durchgefiihrt wurde! Natiirlich hast du dich dieses Mal besser vorbereitet !?!?

Welcher Zusammenhang besteht bei einer gleichformigen Bewegung zwischen Weg und Zeit? Antworte im Satz!
Bei einer gleichformigen BeWEGUING SINA  ...........c.ccueceeieeeeeieeee ettt ettt e ettt e et e st e s teeate st essesseensesstesesssenseessenseessenseanseeseensenseensesns .

Beschreibe ein konkretes typisches Beispiel fiir gleichformige Bewegungen! Begriinde deine Wahl mit Hilfe der Geschwindigkeit!

Rechne um in die andere MaBeinheit! 60 kTm =

Mit welcher Geschwindigkeit fihrt ein Traktor (in kTm ), der in 3 Minuten ein 540 m breites Feld tiberquert? (ausfiihrl. Rechenweg!)
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NIET oo Ubung: Gleichférmige Bewegung (Wiederholung KI. 6, 2. Mal) (s)

Wende das Gelernte aus der HA vom AB ,,Gleichférmige Bewegung (Wiederholung K1. 6)* an! Einziges Hilfsmittel ist dein eigener TR!
Achtung: Das ist die gleiche Ubung, die bereits durchgefiihrt wurde! Natiirlich hast du dich dieses Mal besser vorbereitet !2!?

Welcher Zusammenhang besteht bei einer gleichformigen Bewegung zwischen Weg und Zeit? Antworte im Satz!
Bei einer gleichformigen BeWEGUING SINA  ...........c.cccueceeieeieeieee ettt ettt et e et e et et e s aeeate st essesseensesseeseeseenseessanseessenseanseeseensenseenseses .

Beschreibe ein konkretes typisches Beispiel fiir gleichformige Bewegungen! Begriinde deine Wahl mit Hilfe der Geschwindigkeit!

Rechne um in die andere MaBeinheit! 60 kTm =

Mit welcher Geschwindigkeit fahrt ein Traktor (in kTm ), der in 3 Minuten ein 540 m breites Feld tiberquert? (ausfiihrl. Rechenweg!)

geg.: = ges.: in
Los.: _

Antwort:
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